

# 今日汝州

## 朱俊峰莅汝视察高考考点考务工作

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）6月7日，省纪委监委驻省教育厅纪检监察组组长、厅党组成员、省高校纪工委书记朱俊峰莅汝，视察我市高考考点考务工作。市委书记陈天富陪同。

朱俊峰一行先后到市教体局、市一高等地，实地察看汝州市国家教育考试考务指挥中心、视频监控室、试卷保管室等重点场所，详细了解考场设置、监控运行、疫情防控、应急处置等工作情况，以及试卷存放、运送、保密和押运等情况，对我市高考考务工作给予肯定。

朱俊峰强调，要高度重视高考考务工作，精心组织，通力协作，以最高标准、最严要求，扎实做好考场管理、疫情防控等各项服务保障工作，为考生创造有序、良好的考试环境，全力保障高考安全、平稳、顺利进行。

市领导谷中奇、张平怀陪同视察。

2021年6月7日  
星期一  
农历辛丑年四月廿七

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线: 0375-6908887  
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2853 期  
内部资料 免费交流  
汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 陈天富刘鹏检查高考准备工作

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）6月6日，市委书记陈天富，市委副书记、市长刘鹏带领相关部门负责同志，到我市2021年高考考点检查高考准备工作。河南省招生办命处副处长刘勇琦一同检查。

陈天富一行先后到市二高、市实验中学、市一高等地，实地察看考场设置、安全保密、疫情防控、应急准备等工作情况。

陈天富指出，高考关系到千家万户特别是广大学生的切身利益，社会各界高度关注。要坚持底线思维，层层压实责任，完善应急预案，对各项准备工作再梳理、再细化，及时查漏补缺，确保高考安全、平稳、顺利进行。各相关部门要坚持一切为高考让路，用心做好服务保障，认真抓好疫情防控、交通疏导、防暑降温、噪音治理、食品安全、医疗卫生等各项保障工作，尽最大努力照顾好、关怀好考生，着力营造良好的考试环境。

市领导陈淑雅、李晓伟、王沧海、张平怀参加活动。

## 市委常委会(扩大)会议召开

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）按照市委工作运行规则，6月7日，市委常委会(扩大)会议召开，听取各领导小组5月份工作情况汇报，以及6月份工作安排。市委书记陈天富主持会议，并对全市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。会议下发了6月份工作要点。

## 陈天富到蟒川镇调研

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）6月6日晚，市委书记陈天富带领相关单位负责同志，到蟒川镇牛角岭村调研指导巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接工作，并到枣园水库检查防汛和防溺水工作。

陈天富强调，各级各部门要始终把巩固拓展脱贫攻坚成果摆在重要位置，逐级压紧压实责任，健全防止返贫致贫监测帮扶机制，全力推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。要引导扶持群众因地制宜发展畜牧养殖、核桃种植等产业，加大对牛角岭村伏牛甘泉水厂等产业的支持力度，带动困难群众持续增收，不断巩固脱贫成果，让脱贫群众过上更好生活。

在枣园水库，陈天富详细了解汛期防汛措施落实情况。陈天富指出，目前已进入汛期，相关部门要高度重视防汛工作，时刻绷紧安全度汛这根弦，时刻关注汛情变化，认真完善各类防汛预案，扎实做好隐患排查、物资保障、值班值守、汛情监测等各项防汛工作。要切实抓好防溺水工作，加强防溺水宣传教育，增加宣传频次，提升宣传效果。要深入开展危险水域隐患排查工作，在水域周边设置醒目的安全警示标牌，加强巡查监管，避免发生溺水事故。

市领导孟宪强、谷中奇参加活动。



### 高考第一天

图① 6月7日,2021年全国高考开考,我市一高等地,考生们有序进入考场。  
宋乐义 摄

图② 6月7日,在我市二高等地,老师给学生发放准考证。  
张亚萍 摄

## 高考“上映” 加油少年

>>> 更多内容详见第4版

## 高考期间我市天气以多云间晴为主

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 李凯铎）高考期间天气如何?6月4日,记者从市气象局获悉,预计高考期间我市以多云间晴天气为主,气温偏高,在此提醒考生们注意做好防暑降温。

具体天气情况为:6月7日,多云,偏南风3到4级,气温:25~35℃,相对湿度40%~68%。6月8日,多云间晴天,偏南风2到3级,气温:23~35℃,相对湿度38%~71%。6月9日,多云,偏南风2到3级,气温:24~33℃,相对湿度36%~69%。

针对天气情况,市气象局提醒广大市民朋友们,我市整体气温偏高,建议有关单位和考生家长根据天气情况提前做好高考期间的准备和服务工作。

## 我市爱心助考公益活动启动 10余家单位共同参与 800余名爱心车主专送考生

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）全城联动,爱心助考。6月4日上午,2021年汝州市爱心助考公益活动在市体育中心启动。此次由我市10余家单位共同发起并参与的爱心送考活动,得到了全市800余名爱心车主的积极响应。

据了解,此次爱心助考公益活动由市委宣传部、市文明办、市交通运输局、市公安局交警大队、市融媒体中心、汝州998、映象网汝州频道共同发起,由万基集团独家冠名,海洋石油、中国交通在线汝州运营中心、河南省慈善总会环保基金、汝州市汽车运动协会、越野一族汝州越野车队、全友家居等爱心单位倾力赞助支持,也得到了市公交公司、爱心出租车公司管理人员、驾驶员、爱心私家车主的热情响应和积极参与。

高考期间,参与爱心助考的车辆倒车镜均系有“绿丝带”,前后玻璃贴有“爱心送考”车贴,广大考生如需乘车,可凭准考证免费乘坐,爱心车主将为考生提供力所能及的帮助。

当天的启动仪式上,市融媒体中心、市公安局、市交通运输局、河南万基实业有限公司、河南省慈善总会环保基金等单位负责人先后作了表态发言,表示将全力以赴支持爱心送考活动。“爱心助考”的爱心驾驶员、爱心私家车车主代表表示,将安全高效接送考生,为考生加油护航。

据了解,2021年我市高考报名9363人,比去年增加1151人。其中普通文科3677人,普通理科4953人,对口生733人。全市共设4个考点,305个考场,考点分别为市一高、市二高、市实验中学和市三高。

记者在此提醒,今年高考考生和涉考人员仍要进行考前14天健康监测,考试期间全程佩戴口罩,严把考场防控关、体温检测关。特殊考生、密切接触者、发热病人,在隔离考场考试,严格落实考场通风消毒措施,考务人员和考生全程佩戴口罩。

## 全城护航高考 助学子圆梦

□李晓伟

6月7日,对于全市9363名考生来说,这是他们人生的重要节点。各个考场,路边接送考生的车辆有序运行,路上是忙得不可开交的交通和红红火火振奋人心的横幅……这种紧张而喜悦的氛围,给人一种充盈和丰收的感觉。

一年一度的高考,牵动着全市人民的心。每年高考前后都会引起全社会的广泛关注,甚至被称为“全民高考”也不为过。高考考验的不仅是进入考场的考生们,以及身后望子成龙的家长,还有整个社会。全市各相关部门都在进入“战备状态”。不只学生、学校和学生家长紧张,还有城管、电力、交通、安保、环保等部门,也都为服务高考积极备战。

同时,因为疫情原因,今年的高考,我市考生和涉考人员又多了一层“保护膜”——要进行考前14天健康监测,考试期间全程佩戴口罩,严把考场防控关、体温检测关。特殊考生、密切接触者、发热病人,在隔离考场考试,严格落实考场通风消毒措施,考务人员和考生全程佩戴口罩。

一些爱心车主也在行动,根据考生的需要,他们挂上“绿丝带”,在高考期间全程接送考生,只希望考生能以最好的状态应对高考,实现奋斗多年的目标。

一切保护和关爱措施,对于所有考生来说都不为过。对于莘莘学子来说,这是一段特别重要的日子;对于众多家长来说,这是一段揪心的日子;对于全市人民来说,这是一个充满希望的收获季节。在这个紧张而特殊的时期内,考生们的需要,就是全市人民的需要。考生们能取得好成绩,实现他们的梦想,让所有的梦想开花结果,不仅是广大考生的心愿,也是全市人民的心愿。

高考无疑是一项重大的民生工程,如何保障考试工作顺利进行,切实增强做好高考工作的责任感和使命感,我市要求各级各部门要恪尽职守,确保高考平安顺利进行;要相互协作,密切配合,真正把汝州考区的高考工作抓实、抓细、抓好;要抓好关键时间、关键部位、关键场次、关键设备等各个环节的工作,为考生创造一个良好的考试环境。

高考的奋战,绝非一朝一夕的事儿,是一个不断积累,不断沉淀的过程,不仅要求考生有过硬的学科知识,还要求考生有成熟健康的心态。十年磨一剑,只为了在高考时金榜题名,这是广大考生也是广大家长的夙愿。高考期间,希望学子应调整心态,积极应试,不辜负自己的努力和社会的关爱,更不要让自己的青春留下遗憾。

高考是人生一道幸福分水岭,也是实现人生理想的一条道路。在

考出高分、考上名校之外,广大考生还应在成长的过程中体会到努力拼搏的快乐。高考进行时,愿每一个学习调整好心态,沉着冷静,超常发挥,取得自己理想的成绩。愿每一个学习调整好心态,沉着冷静,超常发挥,取得自己理想的成绩,蟾宫折桂,金榜题名。不负韶华,不负人生,去赢取属于自己的美好未来。

采摘下六月的芳菲,只为了延续未来的希望。出得考场,学生们紧张而充满希望的笑容,像一个浅浅的弧度悄然挂在嘴角,直到洋溢在整个脸庞。这是洋溢着美好青春的笑容,也是让人产生无限憧憬的笑容。加油吧,各位考生。

无论高考成绩如何,“有梦想就有诗与远方”的拼搏精神永远不会变。高考的胜算,在于专注和自信,是每时每刻的努力与坚持。

面对高考,梦想的力量,我们同在。

## 豫中南七市旅游推广联盟文化交流暨夏季旅游产品发布会在我市举行

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 王少甫）6月5日至6日,许昌、漯河、驻马店、周口、南阳、信阳、平顶山豫中南七市和济源市文旅部门负责同志与知名旅行社代表、主要景区负责人以及省内外周边城市主推社负责人齐聚汝州,共同参加在我市举行的豫中南七市旅游推广联盟文化交流暨夏季旅游产品发布会。

发布会上,市委副书记、市长刘鹏致欢迎词,简要介绍了汝州近年来经济社会发展情况以及文旅产业发展情况,希望以此次活动为契机,加强与七地市沟通协作,大力展示汝州形象,促进汝州市与豫中南七市文旅产业的共同发展,实现区域内资源共享、客源互动、品牌共建、协作发展。

活动期间,与会人员先后到滨河公园、汝瓷小镇、沙滩公园、天泽湾温泉、凤穴寺景区、怪坡风景区、王湾民俗村、云堡秘境高端民宿集群、弘宝汝瓷文化园等地参观考察,实地体验汝州的历史文化、旅游资源。

市领导曲延辉、王沧海、张平怀、史清秀等参加发布会或陪同考察。

## 我市“学习党史 感恩祖国”演讲比赛总决赛举行

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）6月4日,由汝州市委组织部、市委宣传部、市委市直工委、市委党史研究室联合举办的全市直机关“学习党史 感恩祖国”演讲比赛(总决赛)在市委7楼举行。

此次演讲比赛围绕“学习党史 感恩祖国”的主题,结合党史学习教育,讲述中国共产党100年辉煌历史、丰功伟业,激励和引领市直机关党员干部的爱党爱国情怀,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

通过比赛让党员干部更加了解建党百年历史,懂得其中的坚持不懈和勇于奉献的伟大精神,提高知党、爱党、永远跟党走的思想认识,向建党100周年献礼。来自市直机关40个单位的135名党员干部参加此次比赛,通过初赛、复赛、半决赛、决赛等环节,经过紧张的角逐,有6名选手顺利晋级总决赛。

比赛中,选手们紧扣主题,结合自己的所思所想,亲身经历和工作实际,用朴实、生动、真挚地语言回顾了党的光辉历程,歌颂在党的正确领导下我国取得的伟大成就,赞扬身边的先进典型模范,抒发爱党、爱国、爱社会主义的朴素情感。同时激励大家学党史、强信念、跟党走。

比赛现场气氛热烈,选手们通过饱含激情、热情澎湃的演讲,引起了现场观众的共鸣,赢得了大家热烈的掌声,最终,钱旦旭、张会芳获得一等奖,司马亮亮、徐怡文、王亚培、史华获得二等奖,马雅静、杨晶晶、赵耀辉、李晓冬、唐伟伟、王琳、陈贯超、王雷鹏获得三等奖。

参赛选手司马亮亮表示,通过演讲比赛,更加明确要以革命建设各个时期的英雄人物、先进典型为榜样,以自己身边的模范人物为榜样,发扬革命传统,传承红色基因,在工作岗位上守初心担使命作表率,为汝州贡献青春力量。

参赛选手张会芳表示,此次演讲比赛与其说是比赛,更是一节生动的党史教育课。每个选手既是学生,也是老师,有太多人在背后默默支持和付出,很感动,从中学习到很多。